





Kak npeactaBuTb NPOLIEHTLI B BUAE
OecaTn4Hon apooun?
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[lpoBepsaem

5%=5x1%=5x0,01=0,05
23%= 23x0,01=0,23
130%=130x0,01=1,3
1,3%=1,3x0,01=0,013
50%=50x0,01=0,5
2,75%=2,75x0,01=0,0275
100%=1




Kak 3anucartb OecsaTuyHble gpoou
C NMOMOLLIbIO NPOLIEHTOB ?
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[lpoBepaem

¢« 0,17=17%

e 0,02= 2%

¢ 6,2= 620%

e 1,38= 138%

e 0,183= 18,3%




HaxoxgeHue npoLueHTa oT
yucna

UTOObLI HAUTU NMPOLEHT OT YMCIa HYXHO 3TO

ymucno pasgenutb Ha 100 1 YMHOXUTbL Ha
MPOLIEHT.

Hanpumep: Haintn 20% ot 200
PeweHune: 200:100x20=40
OTBeT: 40



HaxoxxaoeHue 4yncna no ero
npoueHTam

Hanpumep: Hantn uncno, ecnu 25% ot Hero
paBHbI 625.

PeweHune:625:25x100=2500
OT1BeT:2500



[lpOLIEHTHOE OTHOLLUEHNE YNCEN

Hanpumep: CKOMNbKO NMPoOLEHTOB COCTaBMAET
yucno 25 orb50 ?

PeweHne25:50x100%=50%
O1BeT:50%



OCHOBHbIe 3aga4m Ha
NMPOLEeHTbI

HaxoxpeHne npoueHTa oT Yucna.

HaxoxaeHue 4uucna no ero NPOLEHTAM.

» HaxoxaeHue NMPOLUEHTHOro OTHOLWEeHUsA. YNcCern.




Pbibak nouman 15 neweu, ymo
cocmasersisiem 30% eceao ynoea. CKOJ/IbKO
ece20 pbI6 nouman pbibak?

30 100
4

'1!'u e »
5




1. Onpepenute TN 3agayu.
2. OnpepgenuTte, 4to npnHnmaem 3a 100%.

@ 3. CocTaBbTe CXEMY.

4. [NepBblM JEUCTBMEM HAXOAUM, CKOJTbKO
npuxoguTtcs Ha 1%.

HaxoxaeHue umucrna no ero

npoueHTam.
PewleHue:

15 new,. —30% 1)15:30 = 0,5 (pbIB) — 1%
? pblo —100% >— 2)0,5-100 = 50 (pi6)

OtBeT: Pbibak novman 50 pbib.
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B necy 800 depeebea. COCHbI cocmaesisirom
25% ecex depeebes. CKOJILKO COCEH 8 siecy?




B necy 800 depeebes. CocHbI cocmasersisirom
25% ecex depeebes. CKOJILKO COCEH 8 siecy?

800

ep.
eLueHue:

1) 800 : 100 = 8 (aep.) — 1% nep.
800 pep. —100% 2) 8 - 25 = 200 (mep.) — COCHb!

” _9E0
? coc. -25% OtBeT: 200 coceH.

-



1

sk




1. Onpegenute Tnn 3agayun.
2. OnpepgenuTte, yto npuHnmaem 3a 100%.
3. CocTaBbTe CXxewmy.

HaxoxaeHue npoueHTHOro
OTHOLLEeHUS.

PelwleHue

1) 152 : 760 = 0,2
760 Mm. —100% 2) 0,2 100 = 20 (%)-BbinonHunm.
152 M. — 2% 3) 100 -20 = 80 (%)

OT1BeT: Paboune BbINOMHAT nnaH
Ha 20%.0cTaHeTca BbINOMHUTb
ewie 80% paboThbl.




1 BApUaHT

1. 3anuwunTe B BUae AECATUYHON Apodn: 9%= : 99%=
73%= ; 115%=

2. CoBxo3 rocygapcTtBy caan 4500 Kr oBoLlen. 60% caaHHbIX OBOLLIEW KarycTa.
CKOnbKO Kr KanycTbl caan COBX03?

1)
2) .
2 BapUaHT
1. 3anuwunTe B BUae AECATUYHON Apodn: 4%= ;. 58%= ;
88%-= 136%-=

2. Ha 6asy npuBesnu 2500 Kr ppykToB. ABMOKK cocTaBnsanm 80% BCex (PpyKToB.
Ckornbko s06nok npueesnun Ha 6asy?

1y
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1BapuaHT: 2 BapuaHT:
1. 3anuwwuTe B BUge p,ecqunoﬁ1- 3anuwunTte B BUAe AeCATUYHOM

apoou: apoou:

2.CoBx03 rocypapctBy caan2.Ha 6a3y npuseanu 2500 kr
4500 kr oBolyen. 60% dpyKTOB. IGNOKN COCTaBNAIOT
CAAaHHbLIX OBOLEeN KanycTa. 80% Bcex ¢pykToB. CKONLKO

CKOMbKO Kr KanycTbl cAan  {6noK npuBe3nu Ha 6a3y?
(of0]:) (o X ¥s



Kputepuun oueHuBaHus:

3 banna- oueHka «3»
4-5 6annoB — oLleHKa «4»

6 6annoB — oueHKa «5»




